

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

中央军委晋升上将军衔仪式



7月29日,中央军委主席习近平向晋升上将军衔的火箭军政治委员徐忠波同志颁发命令状。 新华社记者 李刚 摄

新华社北京7月29日电(记者梅世雄)中央军委晋升上将军衔仪式29日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的火箭军政治委员徐忠波同志颁发命令状。

下午4时30分许,晋衔仪式在庄严

的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

晋升上将军衔的徐忠波军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将

军衔肩章的徐忠波向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈的掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,以及军委机关各部门、驻京大单位领导等参加晋衔仪式。

为您导读

国务院召开常务会议决定

深化服务贸易创新发展试点

见第二版

让中国制度故事“飞入寻常百姓家”

——《中国制度面对面》广受读者欢迎

见第四版

新冠肺炎疫情发生后,中国坚持把人民群众的生命安全和身体健康放在第一位——

人民至上的战“疫”实践

见第五版

近日,昆明市出台若干政策,通过进一步赋权和制度改革——

高标准建设自贸试验区昆明片区

见第六版

聚焦曲靖

见第七至八版



习近平对研究生教育工作作出重要指示强调 适应党和国家事业发展需要 培养造就德才兼备高层次人才

李克强作出批示

● 研究生教育在培养创新人才、提高创新能力、服务经济社会发展、推进国家治理体系和治理能力现代化方面具有重要作用

● 要高度重视研究生教育,推动研究生教育适应党和国家事业发展需要,坚持“四为”方针,瞄准科技前沿和关键领域,深入推进学科专业调整,提升导师队伍水平,完善人才培养体系,加快培养国家急需的高层次人才,为坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出贡献

技发展等最前沿,培养适应多领域需要的人才,深化研究生培养模式改革,进一步优化考试招生制度、学科课程设置,促进科教融合和产教融合,加强国际合作,着力增强研究生实践能力、创新能力,为建设社会主义现代化强国提供更坚实的人才支撑。

全国研究生教育会议29日在北京召开,中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰出席会议并讲话。她表示,要深入学习贯彻习近平总书记关于研究生教育的重要指示精神,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,以提升研究生教育质量为核心,深化改革创新,推动内涵发展,把研究作为衡量研究生素质的基本指标,优化学科专业布局,注重分类培养、开放合作,培养具有研究和创新能力的高层次人才。加强导师队伍建设,针对不同学位类型完善教育评价体系,严格质量管理、校风学风,引导研究生教育高质量发展。

会议以视频会议形式召开。北京大学、清华大学、华中科技大学、西安电子科技大学和江苏省负责同志在会

中央军委主席习近平签署通令 给3个单位、5名个人记功

新华社北京7月29日电 中央军委主席习近平日前签署通令,给3个单位、5名个人记功。

给中国人民解放军仪仗大队、海

军“和平舟”号医院船、军事科学院某研究所记一等功;给陆军装甲兵学院某教研室教授单东升,陆军炮兵防空兵学院某教研室教授万明杰,海军

潜艇学院某研究所主任、教授笪良龙记二等功;给96911部队某研究室高级工程师谭可可、国防大学某学院正高级工程师胡晓峰记三等功。

北斗三号全球卫星导航系统建成 暨开通仪式7月31日上午举行

习近平将出席

新华社北京7月29日电 北斗三号全球卫星导航系统建成暨开通仪式将于7月31日上午10时30分在人民大会堂举行。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席仪式。届时,中央广播电视台总台将进行现场直播。

省委省政府与三峡集团举行工作会谈

陈豪主持 阮成发雷鸣山讲话

本报讯(记者 张寅)7月29日,省委、省政府与中国长江三峡集团有限公司在昆明举行工作会谈。省委书记陈豪主持,省长阮成发和三峡集团党组书记、董事长雷鸣山出席并讲话,三峡集团副总裁,总经理王琳出席。

陈豪代表省委、省政府,对三峡集团长期以来给予云南经济社会发展和脱贫攻坚事业的支持帮助和做出的积极贡献表示感谢。他说,近年来,三峡集团妥善处理国家战略与助推地方发展的关系、水电资源开发与当地脱贫攻坚的关系、水电资源开发与长江流域生态环境保护的关系,充分体现了央企的政治站位和使命担当。我们将深入学习贯彻习近平总书记考察云南重要讲话

话和近期有关重要指示精神,与三峡集团深化合作、加强优势对接,更好地发挥绿色能源优势、实施绿色发展战略、推动绿色制造强省建设,谱写双方深化合作发展新篇章,为建设我国面向南亚东南亚辐射中心、实现经济社会高质量发展注入强劲动力。

雷鸣山表示,在云南省大力支持下,三峡集团金沙江下游水电开发项目建设进展顺利。下一步,集团将按照党中央决策部署,与云南一同切实抓好长江大保护;大力推动清洁能源开发,促进风光一体化发展,助力云南绿色制造强省建设;积极投身云南脱贫攻坚和产业发展,为云南如期完成脱贫攻坚任务、实现高质量发展作出更大贡献。

云南省领导宗国英、刘慧晏、王显刚,三峡集团领导王良友、范夏夏、杨省世、孙志禹参加会议。

强长江经济带发展合作,加快构建水电开发利用共享机制,切实做好移民搬迁安置工作,共同推动云南绿色能源产业发展,实现深度合作、互利共赢。

雷鸣山表示,在云南省大力支持下,三峡集团金沙江下游水电开发项目建设进展顺利。下一步,集团将按照党中央决策部署,与云南一同切实抓好长江大保护;大力推动清洁能源开发,促进风光一体化发展,助力云南绿色制造强省建设;积极投身云南脱贫攻坚和产业发展,为云南如期完成脱贫攻坚任务、实现高质量发展作出更大贡献。

云南省领导宗国英、刘慧晏、王显刚,三峡集团领导王良友、范夏夏、杨省世、孙志禹参加会议。

沿着习近平总书记指引的方向 发起脱贫攻坚总攻战

提前一年实现贫困人口和贫困村清零目标

临沧市交好脱贫攻坚与乡村振兴“接力棒”

本报讯(记者 胡梅君)7月29

日,云南省决战决胜脱贫攻坚系列新闻发布会举行临沧市专场。临沧市宣布:截至2019年底,全市94357户368942人建档立卡贫困人口全部脱贫,562个贫困村、28个贫困乡(镇)全部退出,临沧提前一年实现贫困人口和贫困村清零目标。

临沧市聚焦“两不愁三保障”标准要求,全面实施精准扶贫、精准脱贫方略,把“六个精准”要求贯穿脱贫攻坚全局。自2014年以来累计投入扶贫资金近250亿元,贫困地区交通、电力、水利、通讯、互联网等基础设施全面改善,贫困地区义务教育、医疗卫生、农村低保和基本养老保险等公共服务能力不断提高,走出了一条具有临沧特

色的减贫之路。

着力推进产业扶贫,增强造血功能。目前,临沧市已建成2200万亩高原特色农业产业基地,甘蔗、坚果、核桃、茶叶等种植面积均在全省前列,贫困户人均拥有产业基地5亩以上。临沧立足当地资源优势,重点抓好蔗糖、核桃全产业链建设,重点抓好利益联结机制建设,重点抓好地理标志申报、检测实验室建设、产品标准制定、引进好的加工企业、电子商务进农村等工作,进一步将资源优势转化为产业优势,带动群众增收致富。2019年,全市农村常住居民人均可支配收入达11907元。

夯实贫困群众转移就业工作基础,拓宽就业渠道。 下转第二版

省退役军人事务厅和省军区政治工作局通知要求

切实做好“八一”期间拥军优属拥政爱民工作

本报讯 中国人民解放军建军93周年即将到来之际,云南省退役军人事务厅、云南省军区政治工作局联合印发通知,对做好“八一”期间双拥工作作出安排部署。

通知强调,军地各级要深入宣传习近平总书记关于加强军政军民团结的重要论述,宣传党的十八大以来强军兴军的伟大成就,宣传军民同心合力决战脱贫攻坚、决胜全面建成小康社会特别是携手抗疫的生动实践,不断厚植军爱民、民拥军的思想根基,进一步推动形成关心国防、尊崇军人的时代风尚。

通知要求,各地要结合正在推进

落实的“情系边海防”拥军优属活动和常态化联系退役军人制度等工作,走访慰问演训任务的部队、执行急难险重任务等现役官兵的家庭和抗战老战士、抗美援朝老战士等特殊群体和重点优抚对象家庭。

通知强调,各地要切实做好拥军优属工作,主动帮助部队和官兵解决实际困难,为下岗失业和遭遇自然灾害、重大疾病等特殊困难的优抚对象提供帮扶救助。驻滇部队要积极支援各地打好精准脱贫攻坚战,为生活困难群众提供力所能及的帮助,做好抢险救灾和应急救援准备。

省十三届人大常委会第十九次会议闭幕

决定任命刘洪建为省人民政府副省长

本报讯(记者 瞿姝宁)7月29日下午,省十三届人大常委会第十九次会议完成各项议程在昆明闭幕。

省人大常委会常务副主任和段琪主持会议。

省人大常委会组成人员58人出席

会议,符合法定人数。

大理白族自治州自治条例修正案》等16件自治条例修正案和《云南省镇沅彝族哈尼族拉祜族自治县传统村落保护条例》。

下转第二版